
Ohlášky pro N. Veselí a Bohdalov  ˃ 

od 12. do 19.4.2026 DÁ-LI PÁN, J Peňáz 

736529221, kaplan nemocnice NMnM 733742732 
Na začátku: Pane Ježíši, ty jsi řekl: Kde jsou v mém jménu dva 
nebo tři spolu, tam jsem s nimi i já. A ty, Pane Ježíši dobře víš, 
co všechno s nás lidi trápí. Ty víš, co všechno patří k našemu 
životu ve světě a jak je to někdy nesnadné. Právě proto jsi nás sem pozval, 

abychom všechny své starosti a přání vzali s sebou sem a upřímně je předložili tady před tebou. 
Ať si z tvého domu odneseme trochu tvé živé lásky, kterou tu nabízíš všem a každému. Poprosme 

12/4 2026 Neděle 2. velikonoční - Božího milosrdenství – sv. Julia I., pouť 
ve Slavkovicích v 15 hodin  
8:00 N.VESELÍ za Jiřího Louba, živou a zemř. rod. Loubovu a ostatní příbuzné 
10:00 BOHDALOV za rodinu Mokrých, Březkovu, Havelkovu, Václava 
Dvořáka a celou přízeň, Boží pomoc a ochranu Panny Marie pro celé rodiny a 
dar víry pro celé pokolení   

13/4 Pondělí - sv. Martina I., Aleš       7:00 N.VESELÍ za Michala a Václava T.           
18:00 BOHDALOV za farníky 19/4– po mši sv. adorace do půlnoci  

14/4 Úterý - sv. Lamberta, Vincenc, Měřín pouť NJ v 18:00 
7:00 Bohdalov za poutníky, dobrodince a ž a + členy matice velehradské - po 
ní adorace do poledne 

15/4 Středa - sv. Anastázie nebo blah. Damiana de Veuster    18:00 Budeč za 
17:00 N.VESELÍ za Jana Vencelidese, oboje rodiče a celou živou rodinu   

16/4 Čtvrtek  - sv. Bernadety Soubirousové, Irena 
7:00 N.VESELÍ za mír a jednotu křesťanů  

17/4  Pátek - sv. Inocence, Rudolf                                          18:00 Matějov za 
17:00 NOVÉ VESELÍ za ž a + rodinu Bobkovu a Krejčovu a na úmysl dárce  

18/4 Sobota - sv. Krescence (Rostislava), Valérie    7:00 N.VESELÍ za život 

19/4 2026 Neděle 3. velikonoční – sv. Emy, Rostislav sbírka na děkanství 
8:00 N.VESELÍ za Marcelu Kotíkovu, syna, otce a za duše v oč. a živ. rodinu 
10:00 BOHDALOV za ž. a + z rodiny Blahovy a ochranu P.Marie pro celý rod 

Dnes …. Pán Bůh zaplať za dary při sbírkách o svátcích, za hudbu a zpěvy, 
každou pomoc, dary a modlitby. Můžeme se modlit u prázdného  Božího 
hrobu, dále budeme odpovídat Zachraň nás  svým křížem -až do Svatého 
Ducha a na konci 407 a závěr 006, anebo celé 006. Kaple v dubnu dá-li Pán 
Bůh: 20/4 16:30 Kotlasy, 18:00 Chroustov, 21/4 16:30 Pokojov, 18:00 Újezd, 
28/4 16:30 Březí, 18:00 Rudolec.  

Kázání arc. Jana Graubnera při pohodu za život v Praze 11/4 2026  

Ve čtení ze Skutků apoštolů jsme slyšeli, že hlásání doprovázené dobrými 
skutky narazilo na odpor. Dostali zákaz. Měli mlčet. Oni však považovali za 
nemožné mlčet o tom, co viděli a slyšeli. Z jejich hlásání, které dospělo až 
k nám, vyrostla evropská civilizace.  
Dnes jsme v Praze na Hradě, kde potkáváme davy turistů z celého světa, kteří 
přicházejí obdivovat naši kulturu. Nejde jen o starou krásu bohatého města, 
ušlechtilost a harmonii, ale i o bezpečí a spolehlivost, pokojné vztahy a naději 



pro budoucnost. Nelze přehlédnout, že hodnoty, které tvoří naši vyspělou 
kulturu a vysokou životní úroveň, vyrostly právě z přijetí hlásaného evangelia 
do života. 
Lidé, kteří poznali, že je miluje až do krajnosti sám Bůh, objevili lidskou 
důstojnost a správnou hrdost. Lidé, kteří v Bohu poznali svého otce, budovali 
s ostatními Božími dětmi novou lidskou rodinu. Ti, kteří svou lásku k Bohu 
ukazovali láskou k člověku, budovali solidaritu a sociální spravedlnost. Ti, kteří 
přijali Boží odpuštění, našli vnitřní svobodu a naučili se odpouštět druhým. Ti, 
kteří přijali Svatého Ducha, našli schopnost milovat a dělit se s druhými nejen 
o chléb, ale i o poznání a smysl života. Objevili lásku, která nežije pro sebe, 
ale pro druhé, lásku, která je šťastná ze štěstí druhých. 
Ne všichni přijímají tuto kulturu. Někteří jí kladou odpor a považují za střed 

a vrchol všeho své vlastní já. Tato perspektiva však mění úhel pohledu i řazení 

hodnot, uzavírá do bublin a vytváří hranice. Působí chudobu, protože chybí 

láska, která by se uměla rozdělit. Ohrožuje mír, protože chybí láska, která 

hledá dobro druhého. Vede k depresím, protože chybí naděje věčnosti 

a zklamaný člověk opětovně zakouší, že není všemohoucím bohem, jak si 

namlouval. Taková společnost vymírá, protože nedovede žít pro další 

generace. Drazí přátelé, neříkám to proto, abych někoho soudil, ale abychom 

si uvědomili, že jsme na správném místě. Prožili jsme velikonoční radost 

a přijali jsme poslání od Krista, který zvítězil nad smrtí. Máme hlásat 

evangelium a je nemožné, bychom nemluvili o tom, co jsme viděli a slyšeli. 

Nemůže nás zastavit žádný odpor. My však nejdeme bojovat, ale nabízet. 

Historie nás učí, že v dobách krizí se rodil nový rozkvět skrze ty, kteří 

evangelium nejen hlásali, ale sami žili. (…………..) 

Problémy dnešního světa jsou jiné. Znáte je a není třeba je jmenovat. Cesta 
k jejich nápravě má však stejná pravidla. Živá víra dala vzniknout mnoha 
kongregacím, když byly zrušeny kláštery. Zrušená zbožná bratrstva nahradily 
zbožné spolky. Po únavě spolků se mohutně rozšířila katolická hnutí. Dnes je 
před námi další kapitola dějin spásy. Já neznám řešení, ale jsem si jistý, že 
Bůh ho má připravené. Není třeba se bát, ani lidsky projektovat. Je třeba 
pozvat do našeho světa Ježíše, který je jediný spasitel. Je třeba se mu dát 
k dispozici tak naplno, aby on mohl skrze nás měnit svět. Nechejme ho dívat 
se našima očima, abychom správně viděli potřeby dneška. Nechejme ho 
sloužit našima rukama, aby svět zakoušel dotyky Boha. Světu nepomůže 
nějaký zbožný odvar, ale jen skutečný živý Bůh. 
Drazí přátelé,  
cesta k obrodě církve i společnosti není možná bez obrody rodin. Proto moc 
děkuji vám, kteří se snažíte budovat své rodiny na síle evangelia a pomáháte 
k tomu i jiným. Když bude v našem životě Bůh na prvním místě, když 
povedeme vlastním příkladem i výchovou děti a mládež k nadšení pro svatost, 
Bůh sám si je zformuje. Zachrání rodinu a dá i nová kněžská povolání. Když 
obnovíme svůj život z víry, vykvete nová naděje. Nebojte se! 


